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VERBALE DI  DELIBERAZIONE  DEL 
CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: 

Unione Montana delle Valli dell'Ossola - Convenzione e 
Regolamento della Centrale di Committenza - 
Provvedimenti           

 
L’anno duemilasedici addì tredici del mese di aprile alle ore 20:30 si è riunito il Consiglio 

Comunale nella solita sala delle adunanze del Municipio, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica 
di Prima convocazione; dato atto della regolarità della convocazione, e fatto l’appello nominale 
risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. BARTOLUCCI MARZIO - Sindaco Sì 
2. GAUDIO ANNAMARIA - Consigliere Sì 
3. ROMEGGIO ELISA - Consigliere Sì 
4. PERUGINI MARCELLO - Vice Sindaco Sì 
5. VERONESI JENNIFER - Assessore Sì 
6. PAGANONI ANDREA - Consigliere Sì 
7. LEPRI ALBERTO - Consigliere Sì 
8. PIOLANTI FAUSTO - Assessore Sì 
9. RAVANDONI FRANCO - Consigliere Giust. 
10. TOSCANI BRUNO - Consigliere Sì 
11. BERTOLAMI FEDERICA - Consigliere Sì 

  
  

  
  
  
  

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
 
 
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Munda Fernanda il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
Il Sig. LEPRI ALBERTO assume la presidenza dell’adunanza e riconosciutane la validità a norma di 
legge, dichiara aperta la seduta, designando a scrutatori i tre Consiglieri Signori: 
e invita il consiglio Comunale a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno elencati nell’invio 
notificato. 



Interviene alla seduta l’Assessore Sig. Squizzi Carlo Alberto, scelto fra i cittadini non 
facenti parte del Consiglio, ai sensi dell’art. 47, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e dell’art. 36, 
comma 2, dello Statuto comunale.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 37 del 10.12.2015, con la quale 
si conferivano all’Unione Montana delle Valli dell’Ossola le funzioni, i compiti ed attività 
relative alla gestione della Centrale Unica di Committenza, approvando il regolamento 
attuativo e la convenzione che era intercorsa tra la Comunità Montana delle Valli dell’Ossola 
e la citata Unione Montana; 

 
Preso atto che: 

 a far data dal 1° gennaio 2016 l’Unione Montana è subentrata a tutti gli effetti giuridici 
alla Comunità Montana; 

 l’Unione ha approvato, con deliberazione consiliare n. 4 del 26.02.2016, il nuovo 
regolamento e la bozza di convenzione tra la medesima e ogni Comune per la 
gestione della Centrale Unica di Committenza; 

 
Ritenuto di dover approvare la bozza della nuova convenzione, autorizzando 

l’Assessore competente per materia alla stipula della predetta; 
 
Ritenuto altresì di dover prendere atto del regolamento che disciplina e dettaglia il 

funzionamento della Centrale di Committenza; 
 
Udita l’esposizione del Sindaco, il quale evidenzia che qualunque tipo di 

provvedimento in materia viene assunto con la consapevolezza dell’incertezza normativa in 
attesa dell’approvazione del nuovo Codice degli Appalti; 

 
Acquisito il parere sulla regolarità tecnica, espresso dal responsabile del servizio 

interessato, ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D.Lgs. 267/2000; 
 
Con votazione espressa in forma legale e con voti n. 10 favorevoli, zero contrari ed 

astenuti, su n. 10 votanti 
 
 

D  E  L  I  B  E  R  A 
 
 

Di approvare la bozza di convenzione con l’Unione Montana delle Valli dell’Ossola 
per la gestione di una Centrale di Committenza, ai sensi della vigente normativa in materia, 
la quale, allegata alla presente, ne costituisce parte integrante e sostanziale. 

 
Di autorizzare l’Assessore competente per materia, Sig. Piolanti Fausto, alla 

stipulazione della suddetta. 
 
Di prendere atto del regolamento attuativo della citata Centrale, adottato con 

deliberazione di Consiglio dell’Unione Montana delle Valli dell’Ossola n. 4 del 26.02.2016, 
allegato alla presente quale parte integrante e sostanziale. 

 
Di trasmettere copia della presente all’Unione Montana delle Valli dell’Ossola. 
 
Con successiva votazione, espressa in forma legale e con voti n. 10 favorevoli, zero 

contrari ed astenuti, su n. 10 votanti, la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134 del 
D.Lgs. 267/2000, è dichiarata immediatamente eseguibile. 



 

Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to : Lepri Alberto 

___________________________________ 

IL SEGRETARIO 
F.to : Dott.ssa Munda Fernanda 

___________________________________ 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio, lì _______________ 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Munda Fernanda 
 
Ai sensi del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento 
degli enti locali”:  
 
Sono stati acquisiti i pareri sulla proposta di deliberazione (artt. 49 – 147 bis) 
 
Parere tecnico favorevole. 
F.to :   IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 

 Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile. 
 F.to :    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO 

 
            Dott.ssa Petrò Alessandra 
 

 
 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
 

ATTESTA 
 

che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione dal 04/05/2016 come prescritto dall’art. 124. 
 
Villadossola, lì 04/05/2016 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.toDott.ssa Munda Fernanda 
 

 
 

 

 

 
 
 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 13-apr-2016 
 
 decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione (art. 134, comma 3)   ٱ
 
 perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4)   ٱ
 
 

 
 
 
Li, _____________________ 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Munda Fernanda 

 
 
 


